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ATA DA OITAVA (08ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO PERÍODO, DA 
DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Vinte horas (20h00) 
do dia Vinte e Sete (27) do Mês de Abril (04) do Ano de Dois Mil e Vinte (2020). 
Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol – Estado do Paraná, 
ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, 
sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI 
NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. 
Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES LOSS SILVA, CÉLIO 
ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA, 
SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE MAIA. O Sr. Presidente 
Milton Vanderlei Filho iniciou cumprimentando todos os vereadores, 
funcionários e internautas que os acompanham através da TV do legislativo. 
Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo 
número legal para a constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a 
presente sessão. Após, convidou o vereador Célio Alves da Silva para fazer a 
leitura de um texto bíblico, sendo lido Mateus, capítulo 12. Dando continuidade 
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão 
ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, 
sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 
Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a 
leitura do expediente: Projeto de Lei nº 034/2020 de Autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências, no valor R$ 6.277,85 (Seis Mil Duzentos e Setenta e Sete 
Reais e Oitenta e Cinco Centavos), Referente à Aquisição de Equipamentos e 
Manutenção do Programa Consórcio Público. Projeto de Resolução nº 
001/2020 de Autoria do Poder Legislativo. Assunto: Aprova o Parecer Prévio 
do Tribunal de Contas sobre as Contas do Poder Executivo do Município de 
Quinta do Sol, Referente às Contas do Exercício Financeiro de 2018. Em 
seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a 
palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de 
Interesses Públicos então a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador 
João Alves Correia desejou uma boa noite aos vereadores e aos internautas 
que acompanham os trabalhos através da TV do legislativo. Agradeceu à Deus 
pelo retorno das atividades, pelo combate ao coronavírus estar controlado em 
nossa cidade e por estar tudo “retornando” devagar.  A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva cumprimentou os vereadores, 
funcionários e todos os internautas que os assistem. Comentou sobre o trágico 
acidente que aconteceu no domingo, resultando numa grande perca para 
município e a comunidade do Irapuã. Lamentou essa tragédia que levou a vida 
do seu sobrinho, filho da Ida e do Adalto. Agradeceu todos os funcionários da 
saúde, em especial ao Gilberto que o socorreu na estrada, mas todas as 
enfermeiras, médicos, zeladoras, a equipe do SAMU que foi acionada, enfim, 
todas as pessoas que fizeram tudo que era possível para salvar sua vida, e em 
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nome de toda a família agradeceu à todos que compareceram no velório. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou 
uma boa noite à todos os vereadores, funcionários e internautas. Desejou seus 
pêsames à família do Alan e desejou que Deus dê conforto à todos eles. Disse 
que não está culpando que o acidente foi devido à estrada, mas que gostaria 
de fazer uma indicação verbal para que passem o rolete nessas estradas, pois 
devido essa seca as pedras estão todas soltas, e assim poderiam evitar que 
outros acidentes aconteçam. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis 
fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Encaminhando o Projeto de 
Lei nº 034/2020 para as comissões responsáveis exalarem os pareceres. 
Encaminhando o Projeto de Resolução nº 001/2020 para as comissões 
responsáveis exalarem os pareceres. Não havendo mais matérias para 
deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, 
e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia agradeceu 
a Deus por essa reunião e todos os internautas que assistiram seus trabalhos. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva agradeceu a 
Deus por mais uma sessão concluída, e que Ele conforte toda sua família e de 
seu cunhado sobre essa grande perca. A palavra ficou livre, como ninguém 
mais quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho disse que 
gostaria de deixar seu agradecimento aos vereadores por esses dias difíceis 
devido a epidemia e deu graças à Deus pelo município não ter tido nenhum 
problema até hoje. Também desejou seus sinceros sentimentos à família Arrigo 
pela perca do Alan, que foi seu companheiro de trabalho, um menino muito 
querido por todos, que tinha um futuro imenso pela frente mas que Deus o quis 
por perto lá no céu. Desejou também seus sentimentos à família Chapuis, que 
perderam uma pioneira. Agradeceu todos os internautas que os acompanharam 
nesta noite, que estiveram por um tempo parados mas que estão retornando 
com as atividades. Desejou uma boa noite a todos em geral, que Deus abençoe 
a todos, pediu para que todos continuem se cuidando e declarou encerrada a 
sessão. E para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, 
discutida e aprovada. 


